Catologo Libreria Viborada

DAGLI STATI PREUNITARI Dagli Stati preunitari, a

A CAPORETTO Caporetto, alla vittoria. Volume
ALLA VITTORIA

secondo, La prima guerra
P = mondiale
A Read More
*. 2 SKU: 10611
Secoado Price: 80,00€

La Prima Guerra
Mondiale

Stock: instock

Mario Laurini e Anna Maria Barbaglia . .
Categories: Storia
Presentaziani-prefazioni ———
Romano Ugolini, Rocco Panunzi, Giuseppe Richero, Paolo Pagnouella,

Sivio Mirgleri, Mrle Tovk, Amtotsis Mo, rpatie dogl 08, autore: Mario Laurini e Barbaglia Anna Maria.editore:
Centro Studi Culturaliluogo-edizione: Orvietoanno-
edizione: 2014

)

.

“Centro Studi Culturali ¢ di Storia Patria”
-Orvieto 2014-

Product Description
In 4, pp. 412. Legatura mezza tela e cartoncino. Numerose illustrazioni anche a colori.
Esemplare n. 30/500 firmato dall'Autore brossura Ottimo (Fine) (10611)



https://viborada.it/prodotto/dagli-stati-preunitari-a-caporetto-alla-vittoria-volume-secondo-la-prima-guerra-mondiale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

[ | Liberta di filosofare in
ACCADENIA NATIONALE Dt Lances naturalibus. | mondi paralleli di
Cesi e Galileo

PAOLO GALLUZZI

Read More
SKU: 6922

«LIBERTA DI FILOSOFARE IN NATURALIBUS»
I MONDI PARALLELI DI CESI E GALILEO Price: 80,00€

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Paolo Galluzzieditore: Scienze e Lettere
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2014

ROMA 2014
SCIENZE E LETTERE
EDITORE COMMERCIALE

-

Product Description

599 p. : illustrazioni nel testo ; 28 cm In testa al front.: Accademia Nazionale dei Lincei.
Legatura tutta tela con titoli e fregi in oro sul piatto e sul dorso. rilegato Molto buono (Very
Good) (6922)

The Men of Flamenco by Ruven
Afanador

Read More

SKU: 3340

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Ruven Afanador, Angel Gitanoeditore: Rizzoli
Internationalluogo-edizione: New Yorkanno-
i edizione: 2014



https://viborada.it/prodotto/libert-di-filosofare-in-naturalibus-i-mondi-paralleli-di-cesi-e-galileo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/the-men-of-flamenco-by-ruven-afanador/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 240. Legatura tutta tela e oro con sovracoperta. Numerose immagini nel testo. Nuovo
ancora sigillato rilegato in pelle Buono (Good) (3340)

Giovanni Pico della Mirandola.
Mito, magia, Qabbalah

Read More
SKU: 9916
Price: 70,00€
GIULIO BUSI - RAPHAEL EBGI  gtock: instock

GIOVANNI PICO
DELLA MIRANDOLA

MITO, MAGIA, QABBALAH

Categories: Filosofia

autore: Busi Giulio, Ebgi Raphaeleditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2014

g""." .
AN
EINALIDI rﬁ;:;’ EDITORE

Product Description
In 8, pp. CV+450. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Taglio sup. marrone. Tavole anche
ripiegate nel testo. Collana i Millenni. rilegato Molto buono (Very Good) (9916)



https://viborada.it/prodotto/giovanni-pico-della-mirandola-mito-magia-qabbalah/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

DAGLI STATI PREUNITARI
A CAPORETTO
ALLA VITTORIA

Dagli Stati Preunitari
a Roma Capitale

Mario Laurini e Anna Maria Barbaglia
Presentazioni-prefazioni
Romano Ugolini, Rocce Panunzi, Giuseppe Richero, Paolo Pagnotteila,
Silvio Manglaviti, Mario Tosti, Antonello Blasi, Ippolita degli Oddi,
Amtonella Meatta

o

“Centro Studi Culturali e di Storia Patria™
=Orvieto 2014-

Product Description

Dagli Stati preunitari, a
Caporetto, alla vittoria. Volume
Primo, Dagli Stati preunitari a
Roma capitale

Read More

SKU: 10614
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Mario Laurini e Barbaglia Anna Maria.editore:
Centro Studi Culturaliluogo-edizione: Orvietoanno-
edizione: 2014

In 4, pp. 366. Legatura mezza tela e cartoncino. Numerose illustrazioni a colori. Copia n 50/500
firmata dall'Autore brossura Ottimo (Fine) (10614)



https://viborada.it/prodotto/dagli-stati-preunitari-a-caporetto-alla-vittoria-volume-primo-dagli-stati-preunitari-a-roma-capitale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

| S - Il Seicento. L'eta del barocco,
e|CentO delle scienze, del metodo.
acuad \Volume 1, Storia, filosofia,

Umberto Eco ] _
scienze e tecniche. Volume 2,

l_'etr;l del barocco,
delle scienze, del metodo Read More

SKU: 10037
Price: 55,00€
Stock: instock

Categories: Sagqi

Storia autore: Eco Umberto a cura dieditore: Encyclomedia

Filosofia .- , -

Scienze e tecniche luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2014
(ExcycoMeoia]

Product Description
In 8, pp. 653, 670-1165. Cartonato editoriale. Tavole e illustrazioni nel testo. Nuovi ancora
sigillati rilegato Ottimo (Fine) (10037)

L' Italia in Africa orientale,
storia, posta, filatelia. Volume 1

LZITALIA IN .-\I-'1i|(;.«\ OR: | LIITALIA IN AFRICA ORIENTALE
STORIA. POSTA, FILA = STORIA, POSTA, FILATELIY. e 2 .

BRUNO CREVATO-SELVAGC]

Read More
SKU: 7127
Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Crevato Selvaggi, Bruno Macrelli Piero
editore: Associazione italiana collezionisti posta
militareluogo-edizione: Riminianno-edizione: 2014


https://viborada.it/prodotto/il-seicento-let-del-barocco-delle-scienze-del-metodo-volume-1-storia-filosofia-scienze-e-tecniche-volume-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/l-italia-in-africa-orientale-storia-posta-filatelia-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

2 volumi di 31 cm. Volume 1. 463 pagine in gran parte illustrate. Volume 2. 590 pagine in gran
parte illusstate, Cartonato editoriale, volume 1 ha qualche macchietta al taglio. rilegato Molto
buono (Very Good) (7127)

Nourrir la ville, ravitaillement,
marchés et métiers de
I'alimentation a Venise dans les
NOURRIR LA VILLE derniers siecles du Moyen age

RAVITAILLEMENT, MARCHES ET METIERS

DE PALIMENTATION A VENISE
DANS LES DERNIERS SIECLES DU MOYEN AGE w

SKU: 6301

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Faugeron Fabieneditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romeanno-edizione: 2014

Product Description
XXV, 885 pagine, illustrato, 24 cm. Brossura, ancora nel cellophan. brossura Perfetto (Mint)
(6301)



https://viborada.it/prodotto/nourrir-la-ville-ravitaillement-marchs-et-mtiers-de-lalimentation-venise-dans-les-derniers-sicles-du-moyen-age/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

| Vestini e il loro territorio dalla
preistoria al Medioevo

... ) ! Read More
I Vestini e il loro territorio

dalla Preistoria al Medioevo SKU: 5482
Price: 50,00€

Stock: outofstock

s cura i STEPHANE BOURDIN = VINCENZO D'ERCOLE

Categories: Storia

autore: a cura di Stephane Bourdin e Vincenzo
D'Ercoleeditore: Ecole Francaise de Romeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2014

Product Description

322 p. :ill. ; 28 cm Atti del Convegno Nei dintorni dell'Aquila: ricerche archeologiche nel
territorio dei Vestini Cismontani prima e dopo il terremoto del 6 aprile 2009, tenuto a Roma nel
2010. Brossura, ancora nel cellophane brossura Perfetto (Mint) (5482)



https://viborada.it/prodotto/i-vestini-e-il-loro-territorio-dalla-preistoria-al-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Nikolaj Berdjaev

Product Description
In 8, pp. 320. Brossura. Biblioteca di filosofia n. 17 brossura Molto buono (Very Good) (17858)

L'idea russa. | problemi
fondamentali del pensiero russo
(XIX e inizio XX secolo). A cura
di Cinzia De Lotto. Introduzione
di Giuseppe Riconda

Read More

SKU: 17858

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Berdjaev Nikolajeditore: Ugo Mursia Editore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2014



https://viborada.it/prodotto/lidea-russa-i-problemi-fondamentali-del-pensiero-russo-xix-e-inizio-xx-secolo-a-cura-di-cinzia-de-lotto-introduzione-di-giuseppe-riconda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Piazza Navona, ou Place
«Piazza Navona, ou Place Navone, Navone, |a plus be"e & Ia plus
la plus belle & la plus grande» o .
grande: Du stade de Domitien a
la place moderne, histoire d'une
évolution urbaine

Du stade de Domitien a la place moderne,
histoire d'une évolution urbaine

sous la direction de JEAN-FRANGOIS BERNARD

Read More

SKU: 5974

Price: 45,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Bernard Jean-Francoiseditore: Ecole
Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2014

ECOALE FRANCAISE DE ROME

Product Description
In 4, pp. 877. Copertina lucida cartonata. Illustraziomi nel testo. Collection de I'Ecole francaise

de Rome 493 rilegato Perfetto (Mint) (5974)



https://viborada.it/prodotto/piazza-navona-ou-place-navone-la-plus-belle-la-place-moderne-histoire-dune-volution-urbaine/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Luigi Calcerano - Loredana Maranc L'ultima Eneide. Romanzo.
st Prefazione di Luciano Favini

L’ultima Eneide

Read More
Prefazione di Luciano Favini ’
_ Postfazioni di Eusebio Ciccotti, Yildirim Orer, SKU: 16801
F %% Roberta Silva e Roberto M. Danese .
S Price: 40,00€
\ 'l- . Romanzo
\ Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Calcerano Luigi - Marano Loredanaeditore:
Bonaccorso Editoreluogo-edizione: Veronaanno-
edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 905. Legatura lucida cartonata. Dedica autografa di Calcerano a Luigi Berlinguer
rilegato Ottimo (Fine) (16801)



https://viborada.it/prodotto/lultima-eneide-romanzo-prefazione-di-luciano-favini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

